YHuBepcanen paaHwoBu aganmop wupokoodxBamen PN10 PN16 —IZ{—

6K
OnucaHue 3’ wato

ssm=

europevalves

e [lpoekmupaHu 3a : mpbbu om cdepozpadumeH uyayH, cmomMaHa,
emepHum, ¢pubpocmuokao.

® MexaHuuHuU pumuHau ¢ wupok guanasoH Ha 0bxBam 3a guamempu Ha mpbbu.

® Obe3neyaBaHe Ha MOHMadka Ha MpbBu Npu akcuanHu b2A0BU OMKAOHeHUS
cnpsMo mpume OCHOBHU paBHUHU X,y U z.

® BvamodkHocm 3a akcuanHo komneHcupaHe npu MoHmadk kakmo Ha mpbvbu
C 20A9M paguyc Ha kpuBuHa, maka u Ha ompA3bUU Ha MPbLBU.

® banoBo akcuanHo omkAoHeHuUe + 6 °. L1

® UYpes npaBoAuHelHusM gu3alH Ha msaAomo ce o2paHuyaBa Hamucka Ha
pabomHomo HaAnsizaHe B npucbeguHUMEAHUME Mpbbu 6e3 HezamuBHO |
HampynBaHe Ha NoBbpxHOCMHU HanpeXkeHusi, nopogeHu om kpuBuHu B kopnyca.

e EAracmoMepHUMe ynAbmHUMEAU Upe3 opebpeHus cu gusalH u 1
cneuuaaHomo koHycHo ygebeaeHue ocugypsBam 100 % xepMemuyHocm I ‘— :

'

6e3 xucmepe3uc HezaBucumo om MOHMa)kHUMe eAeMeHmu.
e XepmemuuyHocmma ce nocmuza npu gocmuzaHe Ha onpegeAeHus Bopmsuw
MOMEHM Ha npums2aHe Ha kpene>kHume enemeHmu. le~qlen
® 3a yHuBepcanHu paaHwWoBu aganmopu, npous3BegeHu om cpepoep. uyayH: S if=11=1
BompewHo u BoHWHO enokcugHo-npaxoBo nokpumue 3a kopo3uoHHa
3awuma Ha BeHmuAu u dumurau 3a mexkku pexkuMu Ha paboma cb2AacHO
EN 14901-1, DIN 30677-2, DIN 3476. 1
® [TpogykmoB uBsm: CuH RAL 5005.
® Bcuuku kpenexkHu enemeHmu omzoBapsm Ha MuHuUM. usuckBaHus 3a 1 )
xapakmepucmukume Ha npogykma 3a kaac Ha mouHocm C u kaac Ha — *‘

akocm 4.8 cvenacHo EN ISO 898-1,898-3. ! i
® Bcuuku kpenexkHu enemMeHmU ca CbC CheuuanHo He-eAekKmpoAUMHO C])l

HaHeceHo nokpumue Dacromet ® cveaacHo EN ISO 10683.

Texnuuecku cheuudukayuu

e 3a yHuBepcanHu paaHwoBu aganmopu, npousBegeHu om cdepozp. uyayH:
MNpoekmupaHe u mapkupoBka: EN 545
XugpaBauueH mecm cbaaacHo: EN 545
M3numBaHe 3a onpegensHe Ha ycmouyuBocmma Ha BbmpewHo HansizaHe
cvanacHo EN ISO 1167-1
Memog 3a usnumBaHe 3a gbA20CpOYHa XepMemuyHocm npuBompewHo
HanszaHe cbanacHo EN ISO 1167-1
Memog 3a usnumBaHe 3a gbA20CPOYHA XepMemuyHoCcm npu BompewHo
BogHo HansizaHe cbanacHo EN ISO 13846

e 3a yHuBepcanHu pnaaHwoBu aganmopu, npousBegeHu om BvaA. cmomaHa:
MNpoekmupaHe, mapkupoBka u xugp. mecm cbvaaacHo: EN 10311
MNpegHa3HaueHue 3a HOMuHaAHO Hans2aHe: PN10/16 bar
DaaHuume om uyeyH cbaanacHo EN1092-2 PN10/16
®aaHuume om cmomaHa cbanacHo EN1092-1 PN10/16
TemnepamypeH 06xB8am 0°C...80°C

Cneuudukauuu Ha usnonrsBaHume mamepuaau
Ne

/ / 1
=L |
it o,
(38 e .
2)3) &) (&) "Cé/" (_/"

Oemain Mamepuan Mapka

! o0 drave Bechepbaua croard SESIR B0 N e

2 YnAbmHeHue 2ymeHo l'ymeH enacmomep EPDM EN 681-1

3 Mpecmen kpaen Besropoamn Moy SD3508 BR105:75°0) BN 1998

4 Boam BbaA. cmomana ¢ Dacromet®nokpumue Eﬁﬁ%‘g“g&og? PS}K{%T;;@ -plated EN 10025-2

5 Lau6a Buven. cmomara ¢ Dacromet ®nokpumue EI%ISISSJOF{;EJS%OS? P&ﬂ?g‘g;@) -plated EN 10025-2

6 Fauka BuveA. cmomana ¢ Dacromet®nokpumue Eﬁ:ﬁSSJOR 463%028 PDa"(\:lr%rgf)@ -plated EN 10025-2

7 Kana MNaacmmaca Vinil PVC-P EN ISO 24023-2

Pasmepu
Juam. O.D.Hampv6a Tun D D2 D3 B c L L1 P MxL Bpoil
(mm? 60AmoBe

DN50 58-74 B 169 97 50 20 76 160 100 44 M12 x 145 2
DN65 68-84 B 189 101 60 20 86 160 100 44 M12 x 145 2
DN80 84-105 B 200 127 80 20 107 160 100 44 M12 x 145 2
DN100 99-118 A 224 160 100 20 120 160 100 81 M12 x 145 4
DN100 109-133 A 230 160 110 20 135 160 105 80 M12 x 145 4
DN125 133-157 B 290 195 135 20 159 185 110 55 M12 x 170 4
DN150 157-182 B 285 215 156 20 185 185 110 45 M12 x 170 4
DN150 177-201 B 285 215 160 20 203 185 110 50 M12 x 170 4
DN200 194-215 A 345 256 200 24 217 185 120 95 M12 x 170 4
DN200 218-242 B 350 265 208 22 244 185 120 48 M12 x 170 4
DN250 242-268 A 405 325 250 27 270 185 120 95 M12 x 170 6
DN250 266-291 B 410 329 250 26 293 185 125 45 M12 x 170 6
DN250 280-305 B 420 330 250 28 307 190 120 45 M12 x 170 6
DN300 302-327 B 490 385 298 28 329 190 120 45 M12 x 170 8
DN300 324-350 B 455 375 310 24 352 210 140 60 M14 x 190 8
DN350 351-378 A 520 435 350 26 380 210 120 90 M14 x 190 8
DN350 386-410 B 520 435 360 26 412 210 140 61 M14 x 210 8
DN400 386-410 A 596 486 400 30 412 255 170 95 M14 x 240 10
DN400 410-436 B 575 485 408 28 438 230 150 123 M14 x 210 10
DN400 436-462 B 580 490 410 30 464 230 160 64 M14 x 210 10

@ IndustrialParts  Pasgen: Gumuneu 1



